

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

அதி விசேஷமானது

අංක 1918/25 - 2015 ජූනි මස 12 වැනි සිකුරාදා - 2015.06.12

1918/25 ஆம் இலக்கம் - 2015 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 12 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணி கொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

7 ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

எனது இல.: 6/3/7/15/13/6.

காணி அமைச்சின் குறிப்பு இலக்கம்.: LD/05/2007/
MV/108.

மொரகஹகற்க/ களுகங்கை அபிவிருத்தித் திட்டத்திற்கு வேண்டியதான கீழ்க்காணும் காணியை/ ஆட்சி உரிமையை எடுத்துக்கொள்ள அரசாட்சியாளர் எண்ணியிருக்கிறார்கள் என்பதை 1964 ஆம் ஆண்டின் 28 ஆம் இலக்க காணி எடுத்தல் (திருத்தச்) சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்ட வாறான காணி எடுத்தற் சட்டத்தின்(அத்தியாயம் 460) 7 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் நான் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எடுத்துக்கொள்ளவிருக்கும் காணியின் விபரம்:

மத்திய மாகாணத்தில் மாத்தளை மாவட்டத்தில் நாவலு பிரதேச செயலாளர் பிரிவிலே கங்கல பல்லேசிய பத்துவ சிறுபிரிவில் கம்பறவ கிராம அலுவலர் பிவிவிலே கம்பறவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள, நிலஅளவையாளர் நாயகத்தின் பி. ஆ. வரைபட இலக்கம் 20, குறைநிரப்பி 101, பத்திர இலக்கம் 169 இல் காட்டப்பட்டுள்ள காணித் துண்டுகள்,

துண்டு இல. 4933

காணியின் பெயர்: மாத்தலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது அலாதுகஹ இரே கும்புர.; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வசித்து மரணித்த ரத்தநாயக்க முதியன்சேலாகே முதியன்சே, கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே சீலாவதி மெனிகே விஜயராஜ முதியன்சேலாகே முத்துபண்டா; விஸ்தீரணம்: 0.4163 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4935

காணியின் பெயர்: மாத்தலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது தொரமிடியாவ கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: தனிப்பட்டவர் உரிமையாளரை தேடிக்காள்ள முடியாது; விஸ்தீரணம்: 0.0095 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4936

காணியின் பெயர்: மாத்தலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் அங்குலுவே கெதர லொகுபண்டா; விஸ்தீரணம்: 0.1754 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4937

காணியின் பெயர்: மாத்தலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது தொரமிடியாவ கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் மாத்தலுவே விஜயராஜ இடமே முதியன்சேலாகே கெதர ஜினதாவ; விஸ்தீரணம்: 0.0429 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4938

காணியின் பெயர்: மாத்தலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது மீ அத்தே கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வசித்து மரணித்த விஜேராஜ இடமே முதியன்சேலாகே மாத்தலுவே கெதர டிகிரிமெனிகா, கம்பரவ தலா கொட சந்தியில் வதியும் விஜேராஜ முதியன்சேலாகே முத்துபண்டா, விஜேராஜ முதியன்சேலாகே அபேரத்தனவும் மாத்தலுவே விஜயராஜ முதியன்சேலாகே தமரா குமாரியினால் பயன் பெறப்பட்டது; விஸ்தீரணம்: 0.0936 ஹெக்டயார்.



துண்டு இல. 4939

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது தொரம்டியாவ கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் கெவிட்டகும்புரே கெதர வீரகூரிய; விஸ்தீரணம்: 0.1021 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4940

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது தொரம்டியாவ கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வசித்து மரணித்த கெவிட்ட கும்புரே கெதர உக்கு அம்மா, கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் கோரலே கெதர லக்மால், சம்பத் பண்டாரவினால் பயன்பெறப்பட்டது; விஸ்தீரணம்: 0.1013 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4941

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல தொரம்டியாவ கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ கெத்தாலோகாராமய விஹாரையின் விஹாராதிபதி; விஸ்தீரணம்: 0.0573 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4942

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது தொரம்டியாவ கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் மெதவத்தே கெதர சிறிவர்கன; விஸ்தீரணம்: 0.1854 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4943

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது கம்வசவ கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே அஜித் பண்டார ரத்நாயக்க; விஸ்தீரணம்: 0.2568 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4944

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது தொரம்டியாவ கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் பனகே வத்தேகெதர குமுதினி மல்காந்தி; விஸ்தீரணம்: 0.0765 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4945

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது தொரம்டியாவ கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் கெவிட்ட கும்புரே கெதர ஜயசிங்க பண்டா விஸ்தீரணம்: 0.0758 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4946

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது மொரகஹமல கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் வரகாமுரே கெதர தமயந்தி பொடிமெனிகே; விஸ்தீரணம்: 0.0866 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4947

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது மொரகஹமல கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் வெதராலலாகே கெதர டிங்கிரி அம்மா; விஸ்தீரணம்: 0.1076 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4948

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது மொரகஹமல கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வசித்து மரணித்த மாத்தமலுவே விஜயராஜ இடமே முதியன்சேலாகே ஏக்கநாயக்க விஜயராஜ; விஸ்தீரணம்: 0.1903 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4949

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது மஹகும்புரே பெல; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் மாத்தமலுவே விஜயராஜ இடமே முதியன்சேலாகே சோமாவதி மெனிகே; விஸ்தீரணம்: 0.1171 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4951

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது அகலே கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே சீலவதி ஏக்கநாயக்க; விஸ்தீரணம்: 0.1465 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4953

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது அகலே கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் மில்லகஹ வாடியே கெதர டிங்கிரி அம்மா; விஸ்தீரணம்: 0.1797 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4955

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது அகலே கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் கெவிடகும்புரே கெதர டிகிரி மெனிகா, தலாகொட சந்தியில் வதியும் ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே கெதர குடாமெனிகே ரத்நாயக்கவினால் பயன்பெறப்பட்டது; விஸ்தீரணம்: 0.1794 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4956

காணியின் பெயர்: மாத்தமலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது தெலும்மெல்லே கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் கெதர பஸ்நாயக்க முதியன்சேலாகே மீகஸ்தென்னே இஹலகெதர கிரிவஸ்து, விஜயராஜ இடமே முதியன்சேலாகே மாத்தமலுவே கெதர டிகிரி மெனிகா, விஜயராஜ இடமே முதியன்சேலாகே மாத்தமலுவே கெதர அபேர்தன், விஜயராஜ இடமே முதியன்சேலாகே

துண்டு இல. 4973

காணியின் பெயர்: மாத்தலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது பம்பாகே கும்புர; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் மாத்தலுவே விஜயராஜ முதியன்ஸேலாகே நிரோஷன் பண்டார, மாத்தலுவே விஜயராஜ இடமே முதியன்ஸேலாகே கெதர ஜினதாச; விஸ்தீரணம்: 0.2738 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4974

காணியின் பெயர்: மாத்தலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது ஹெல்ஸ்ட்ட தெனிய; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் கெவிட்ட கும்புரே கெதர பிஸோ மெனிகே; விஸ்தீரணம்: 0.0612 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4976

காணியின் பெயர்: மாத்தலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது ஹெல்ஸ்ட்ட தெனிய; விபரம்: வயல்; உரிமை கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் பல்லே கெதர பிஞ்சி அம்மா, கம்பரவ தலாகொகட சந்தியில் வதியும் கே. பி. முத்துபண்டா, கே. பி. கருனாவதி, கே. பி. ஆரியரத்ன, கே. பி. அபேரத்ன, கே. பி. அனில் சாந்த ஏக்கநாயக்க, கே. பி. ஸோமதாச ஆகியோரினால் பயன்பெறப்பட்டது; விஸ்தீரணம்: 0.3305 ஹெக்டயார்.

துண்டு இல. 4977

காணியின் பெயர்: மாத்தலுவ அல்லது கெதரகாவா பெல அல்லது ஹெல்ஸ்ட்ட தெனிய; விபரம்: வயல்; உரிமை

கோருநர்: கம்பரவ தலாகொட சந்தியில் வதியும் பல்லே கெதர கருனாரத்ன; விஸ்தீரணம்: 0.1238 ஹெக்டயார்.

மேற்குறித்த காணிக்கு காணிக்கு உரித்துப் பேசுகின்ற சகலரும் தாமாக அல்லது முறைப்படி எழுத்தில் அதிகாரம் அளிக்கப்பட்ட காரியக்காரர் மூலமாக 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 21 ஆந் தேதி மு.ப. 9.00 மணிக்கு நாவுல பிரதேசச் செயலகத்தில் என் முன்பாக வெளிப்படுத்துதல் வேண்டும்

மேலும் அக்காணியில் அவர்களுக்குள்ள உடந்தைகளின் தன்மையையும் குறித்த காணியை/ உரிமையை எடுத்தற்கான நட்ட ஈடு பற்றிய அவர்களின் கோரிக்கைகளின் விபரங்களையும், நட்ட ஈட்டுத்தொகையையும், அத்தொகை கணிக்கப்பட்ட விபரங்களையும் 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 13 ஆந் தேதிக்கு முன்னர் எழுத்தில் இரு பிரதிகளாக எனக்கு அறிவிக்கும்படியும் இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

டீ. ஆர். பீ. என். பீ. கருணாதிலக்க,
பிரதேச செயலாளர்,
நாவுல.

பிரதேச செயலகம்,
நாவுல,
2015, யூன் 09.

06 - 804